

CENTRO UNIVERSITÁRIO DE RIO PRETO - UNIRP



PARECER CONSUBSTANCIADO DO CEP

DADOS DO PROJETO DE PESQUISA

Título da Pesquisa: Avaliação de metodologias diagnósticas para toxoplasmose na gestação e em récem-

nascidos com possível infecção congênita.

Pesquisador: Adriana Antônia da Cruz Furini

Área Temática: Versão: 1

CAAE: 19075313.0.0000.5604

Instituição Proponente: SOCIEDADE DE EDUCACAO E CULTURA DE SAO JOSE DO RIO PRETO

Patrocinador Principal: Financiamento Próprio

DADOS DO PARECER

Número do Parecer: 365.399 Data da Relatoria: 14/08/2013

Apresentação do Projeto:

O projeto mostra-se relevante e expõe de forma clara seus objetivos.

Objetivo da Pesquisa:

O objetivo da pesquisa apresenta-se claro e dentro dos padrões éticos.

Avaliação dos Riscos e Benefícios:

O trabalho apresentado não oferece riscos aos participantes da pesquisa uma vez que utilizará a análise de prontuários médicos com resultados de exames de rotina para o diagnóstico e tratamento da Toxoplasmose.

Comentários e Considerações sobre a Pesquisa:

A pesquisa não fere os princípios da autonomia, não maleficência, beneficência e justiça.

Considerações sobre os Termos de apresentação obrigatória:

Todos os termos obrigatórios foram apresentados. Foi dispensada a utilização do Termo de Consentimento Livre e Esclarecido, uma vez que o trabalho utilizará análise de prontuários e nenhum contato direto com as pacientes.

Recomendações:

Recomenda-se a publicação dos resultados para a contra-partida em benefício da população

Endereço: Rua Ivete Gabriel Atique, 45

Bairro: VILA MARIA CEP: 15.025-400

UF: SP Município: SAO JOSE DO RIO PRETO

Telefone: (17)3211-3085 E-mail: cep@unirp.edu.br



CENTRO UNIVERSITÁRIO DE RIO PRETO - UNIRP



Continuação do Parecer: 365.399

estudada.

Conclusões ou Pendências e Lista de Inadequações:

O trabalho mostra-se relevante e segue todos os princípios éticos de pesquisa.

Situação do Parecer:

Aprovado

Necessita Apreciação da CONEP:

Não

Considerações Finais a critério do CEP:

Projeto aprovado. O CEP solicita ao pesquisador a elaboração e apresentação de relatório semestral e final demonstrando o andamento do projeto, conforme Resolução CNS 466/12.

SAO JOSE DO RIO PRETO, 20 de Agosto de 2013

Assinador por:
Maristela Sanches Bertasso Borges
(Coordenador)

Endereço: Rua Ivete Gabriel Atique, 45

Bairro: VILA MARIA CEP: 15.025-400

UF: SP Município: SAO JOSE DO RIO PRETO

Telefone: (17)3211-3085 E-mail: cep@unirp.edu.br